



Szám:
Hiv. szám:

Tárgy: Házszeret szállítás 2011. évi költség-
viselése

Mell.: -----

VÁC VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
részére

HELYBEN

Tisztelt Képviselő-testület!

A települési szilárd hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatással kapcsolatban legutóbb márciusi ülésén foglalkozott a Képviselő-testület. A téma aktualitását akkor az adta, hogy a 2011. évi költségvetésben e feladatra biztosított fedezet nem volt elegendő a szolgáltatás tényleges költségeinek rendezésére. Vizsgáltuk annak lehetőségét, hogy a szolgáltatás költsége milyen módon csökkenthető.

Egyik lehetőség az volt, hogy az ártalmatlanítás költségét közvetlenül fizeti az Önkormányzat a Zöld Híd Régió Kft-nek, mellyel br. 19.665,- eFt takarítható meg 13.000 tonna hulladék vonatkozásában. További lehetőség a költség csökkentésére, ha a beszállítandó mennyiség csökken. A Képviselő-testület a márciusi ülésén a 70/2011.(III.17.) számú határozatával úgy döntött, hogy a lakossági kommunális hulladék ártalmatlanítási költsége mérés alapján közvetlenül a Zöld Híd Régió Kft-nek kerüljön kifizetésre.

A költségvetés tervezett bevételeinek elmaradása, a kiadás-bevétel egyenlegének alakulása kényszerű döntés meghozatalát vetíti elő. A lakosság számára ezidáig ingyenes közszolgáltatásért a jövőben a 19/2002.(IX.24.) számú önkormányzati rendelet alapján meghatározott díjat minden igénybe vevőnek kivétel nélkül meg kell fizetnie! A köztudatban a lakosság a kommunális adó fogalmát félre érti, a szemétdíjjal azonosítja. A kommunális adó az önkormányzatok egyik bevételi forrása, szedésének célja a település infrastruktúrájának fejlesztése illetve környezetvédelemmel kapcsolatos feladatok finanszírozása.

A 2011. évi jóváhagyott költségvetés e feladatra br. 393.381,- eFt összeget biztosított, ami a költségelemek ismeretében 10.000 tonna hulladék kezelésének fedezetére elegendő. Ez havi szinten átlag 32.000,- eFt kiadást jelent addig, amíg a 10.000 tonna mennyiségben belül maradunk.

A szemétdíj közvetlen lakossági megfizetése tárgyában felvettük a kapcsolatot a közszolgáltatást végző REMONDIS Duna Kft-vel. A cég ilyen irányú tapasztalatait figyelembe véve a szolgáltatási díj lakosság részéről történő közvetlen megfizetésének kezdő időpontja 2011. augusztus 01. lehet. Eddig az időpontig mind az Önkormányzatnak, mind a szolgáltatónak sok tennivalója lesz. A menetrendet az alábbiakban foglaljuk össze:

1. Adatbázis felállítása az önkormányzat és a szolgáltató részvételével.
2. A települési szilárd hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatásról szóló 19/2002.(IX.24.) számú önkormányzati rendelet módosítása, a fizetendő díjtételek meghatározása a júliusi Kt. ülésén.

3. Számlázási rendszer kialakítása.

A REMONDIS Duna Kft-vel folytatott megbeszélés alapján az körvonalazódott az is, hogy a lakosság által fizetendő szemétdíj 2011. évben az önkormányzat bevételeit fogja képezni. A gyűjtés-szállítást a közszolgáltatónak, az ártalmatlanítást mérés alapján a Zöld Híd Régió Kft-nek fizetjük. Ez összhangban van a közszolgáltatási szerződésben foglaltakkal valamint a korábbi képviselő-testületi határozattal. 2012. január elsejével a szolgáltatási díj beszedése a REMONDIS Duna Kft. feladata lesz, azaz a 2012. évi költségvetés kiadási oldalán a lakossági hulladék kezelésének költsége már nem jelentkezik.

A költségvetés keretszámát alapul véve az év utolsó 5 hónapjában br. 160.000,- eFt bevétel jelentkezhet, mely a költségvetés egyensúlyán tud javítani.

Vác, 2011. június 07.



Szikora Miklós s.k.
főmérnök

Határozati javaslat

Vác Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2011. augusztus 01-i határnappal a települési szilárd hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatás díját minden igénybe vevő kivétel nélkül fizesse meg.

A lakosság által történő közvetlen díjfizetés megkezdésének időpontjáig a

- szolgáltatást igénybe vevők adatbázisát
- 19/2002.(IX.24.) számú önkormányzati rendelet módosítását
- számlázási rendszer kialakítását

el kell készíteni.

Határidő: 2011. június havi Kt. ülés

Felelős: Főmérnök

